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Скільки можна заробити на
туристичній нерухомості: Delo.ua

розпочинає дослідження об'єктів
інвестицій

Delo.ua розпочинає дослідження, що визначить доцільність

інвестицій в об’єкти курортної та туристичної нерухомості: готелі,

апартаменти, рекреаційні комплекси. 

Внутрішній туризм почав набирати обертів із закриттям кордонів. Про це свідчить

навіть зростання туристичного збору, який у першому кварталі 2026 року збільшився

на 23,6% (82,2 млн грн проти 66,4 млн грн за аналогічний період у 2025 році). 

Про зростання туристичного потоку говорять і самі власники бізнесів: у мережі Apartel

кажуть про 15% зростання відвідуваності в зимовий період порівняно з аналогічним

періодом минулого року. 

Сьогодні будинки для відпочинку, апартаменти та готельні комплекси в туристичних

регіонах розглядають не лише як спосіб зберегти капітал, а і як джерело стабільного

доходу. 

За даними експертів, у 2025-2026 роках інвестиції в туристичну нерухомість

оцінюються в суми близько $300-400 млн. Дохідність в середньому оцінюють у 10%, а

то і 20% на капіталізації (якщо прибуток не забирати одразу). 

У деяких локаціях власники заробляють на оренді більше, ніж на класичній житловій

нерухомості у великих містах.

У спецпроєкті розповімо:

До участі у дослідженні запрошуються девелоперські проєкти

та об’єкти туристичної нерухомості, що розглядаються як

інструмент інвестицій і генерації доходу: готелі, апарт-готелі,

курортні комплекси, котеджні містечка, рекреаційні та

wellness-проєкти, а також апартаменти й інші формати для

короткострокового проживання. 

Якщо ви вважаєте, що ваш об’єкт відповідає даним критеріям,

ласкаво просимо заповнити анкету. Дедлайн – 15 червня. 

Контактна особа: Ольга Біроваш, o.birovash@ekonomika.ua

Досліджуємо разом ринок, який просто зараз формує нові правила для українського

туризму та інвестицій. 
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ВСІ НОВИНИ

як війна змінила туристичну карту України;

де зараз найактивніше розвивається внутрішній туризм;

скільки можна заробити на туристичній нерухомості;

які формати мають найбільший попит серед українців;

у які регіони та проєкти інвестори вкладають гроші вже

сьогодні.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

щойно

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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